



Verband

Christlicher Pfadfinderinnen
und Pfadfinder



- Stamm Veit-vom-Berg Diespeck -

Stammesthing am 24.02.2015

Das Stammesthing 2015 fand am 24.01.2015 von 10.00 Uhr bis ca. 15.40 Uhr im Diespecker Gemeindehaus statt. Neben den Wahlen für die einzelnen Ämter (Stammesführer, Kassier, Materialwart, Chronist, Hauswart, Kassenprüfer, sowie den Thingvorstand für's nächste Mal)



wurde auch über sieben verschiedene Anträge (einer wurde nach der Vorstellung zurückgezogen) abgestimmt und auch angenommen. Im Einzelnen ging es dabei um die Änderungen der Probenordnungen für die Wölflings-, Pfadfinder und Knappenstufe, die Abänderung der Batchverleihungsparameter und der Halstuchverleihungsparameter, eine Thingneuordnung sowie die

Einführung verbindlicher Pfadfinder- und Wölflingsgesetze für den ganzen Stamm. Natürlich waren wir nicht nur die ganze Zeit am Arbeiten und diskutieren sondern konnten uns auch einem wohlverdienten und leckeren Mittagessen (es gab Pizzasammeln, dafür an dieser Stelle nochmal ein dickes Dankeschön an Theresa) widmen. Natürlich waren wir uns nicht bei jedem Thema einer Meinung und manches wurde ziemlich lange ausdiskutiert, bis wir endlich zu einem Ergebnis kamen. Im Allgemeinen war es aber ein richtig schöner Nachmittag und für viele Anwesende ein tolles Erlebnis.

Schließlich beendeten wir, nach dem gemeinsamen Aufräumen und Putzen, das Thing mit einem Abschlusskreis und gingen dann allmählich Heim. Im Folgenden noch einmal die Ergebnisse der Wahlen:

Stammesführer: Jakob Hahn

Kassier: Theresa Görlich

Materialwart: Johanna Schilder

Chronist: Christian Knevelkamp



Verband
Christlicher Pfadfinderinnen
und Pfadfinder



- Stamm Veit-vom-Berg Diespeck -

Stammesthing am 24.02.2015

Kassenprüfer: Gerd Hahn und Christian Knevelkamp

Hauswart: Christian Knevelkamp

Das nächste Stammesthing wurde auf das Wochenende vom 30.10.2015 – 01.11.2015 gelegt und wird damit erstmals über ein ganzes Wochenende gehen, um den Diskussionen und Änderungsanträgen bzw. Wünschen mehr Zeit einräumen zu können. Dafür wurde von der Führerrunde bewusst auf die Führerrundenfahrt im September verzichtet. Der Thingvorstand für nächstes Jahr besteht aus Johanna Schilder und Tim Huprich.



Als diesjähriger Thingvorstand möchte ich mich an dieser Stelle noch herzlich bei allen bedanken, die mitgearbeitet haben und den Thingvorstand in seiner Arbeit unterstützt haben.

Christian Knevelkamp